
 

ӘЛ ФАРАБИ АТЫНДАҒЫ ҚАЗҰУ КІТАПХАНАСЫНА Т‡СКЕН ӘДЕБИЕТТЕР 

СПИСОК КНИГ, ПОСТУПИВШИХ В БИБЛИОТЕКУ КАЗНУ ИМ. АЛЬ-ФАРАБИ 

ТАРИХ ҒЫЛЫМДАРЫ – ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 

(21.04.2013-29.05.2013) 

1. 9(574) 
Ә55  
Әліқұлов, К.А.  Қазақстан ауылдары мен селоларының 1946-1980 жылдардағы әлеуметтік 
дамуы: моногр. / Кеңес Асылұлы Әліқұлов.- Алматы: [б. ж.], 2000.- 226, [2] б. 
  ISBN 9965-471-16-9: 90т.00т., 100 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Қазақстан тарихы - 1946-1980 жылдар - Сый Омарбеков, Т. О.  1 экз. 

2. 9(574)5 
Б45 
Берлібаев, Б.Т.  ХХ ғасырға дейінгі ұлттық тарихи білімнің ғылыми-теориялық негіздері/ 
Бақдәулет Тұрбекұлы Берлібаев; ҚР білім және ғылым м-гі, Абай атын. ҚазҰПУ.- Алматы: 
Абай атын. ҚазҰПУ, 2007.- 183, [1] б. 
  ISBN 9965-14-943-7: 120т.00т., 500 дана. 
  1. ХХ ғасыр саяси тарихы - Қазақстан Республикасы. 
  - - 20 ғасыр - Қазақстан тарихы - Сый Омарбеков, Т. О.  1 экз. 

3. 9(574) 
Ж43  
Желтоқсан жаңғырығы/ [құраст. Б. Төлепберген, А. Төлеу, Д. Қасымбаева].- Алматы: Тау-
Самал, 2011.- 239, [1] б. 
  ISBN 789-568-4787-69-8: 800т.00т., 1000 дана. 

1. Қазақстан тарихы. 2. Қазақ әдебиеті, 1917 ж. кейінгі - Очерктер мен  
публицистика. 

  - - Қазақ әдебиеті - Қазақстан тарихы - Желтоқсан.   1 экз. 
4. 9(574)21 
Ж82 
Жұртбай, Т.  "Ұраным - Алаш!": (т‰рме әфсанасы) / Тұрсын Жұртбай.- Алматы: Ел-шежіре, 
2011. 
  ISBN 978-601-7011-98-7: 1000т.00т., 2000 дана. 
  Т. 3: Талқы. - 396, [4] б. 
  1. Алаш тарихы. 
  - - Қазақстан тарихы - Алаш тарихы - Сый Жұртбай, Т. Қ.   1 экз. 

5. 9(574)(02) 
Қ18  
Қазақстан тарихы: лекциялар курсы / [Қ. С. Қаражан және т. б.].- Алматы: NURPRESS, 
2011.- 373, [3] б. 
  ISBN 9965-813-69-8: 250т.00т., 700 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  I.Қаражан, Қ. С., авт. 
  - - Қазақстан тарихы - Лекциялар курсы - Сый Абенов, Б. К.   1 экз. 

6. 9(574)(075) 
Қ 45 
Қасымбаев, Ж.Қ.  Қазақстан тарихы (VIII ғ.-1914 ж.): жалпы білім беретін мектептің 8-
сыныбына арн. оқулық: ҚР білім және ғылым м-гі бекіткен / Жанұзақ Қасымбайұлы 
Қасымбаев.- Алматы: Мектеп, 2004.- 246, [3] б. 
  ISBN 9965-33-109-X: 80т.00т., 150000 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Қазақстан тарихы - 9-сынып - Оқулық - Сый Дарибаев, С.   1 экз. 
 



7. 9(574)(075) 
Қ 45  
Қасымбаев, Ж.Қ.  Қазақстан тарихы (VIII ғ.-1914 ж.): орта мектептің 9-кл. арн. оқулық / 
Жанұзақ Қасымбайұлы Қасымбаев.- 5-ші бас.- Алматы: Рауан, 1998.- 206, [2] б. 
  ISBN 5-625-03637-3: 80т.00т., 55000 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Қазақстан тарихы - 9-сынып - Оқулық - Сый Омарбеков, Т. О. - Сый Абенов,               
            Б. К.   2 экз.         

8. 9(574) 
М31 
Маханұлы, Ә.  Бегайдар Жантөреұлы Аралбаев: тарихи тұлғалар / Әзіретәлі Маханұлы.- 
Алматы: [б. ж.], 1996.- 93, [1] б. 
  ISBN 5-7667-4498-6: 50т.00т., 1000 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Тарих - Қазақстан тарихы - Тарихи тұлға - Аралбаев, Б. Ж - Сый Омарбеков,  
                      Т. О.   1 экз. 

9. 9(574) 
Н 17  
Назарбаева, Г.  Қазақстан: тарих пен тағдыр/ Г‰лмира Назарбаева, Ханкелді Әбжанов; Л. 
Н. Гумилев атын. ЕҰУ.- Алматы: Кітап, 2003.- 294, [2] б. 
  Кітап қаз. және орыс тілдерінде. 
  ISBN 9965-517-70-3: 120т.00т., 2000 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  I.Әбжанов, Х., авт. 
  - - Қазақстан тарихы - Тарих - Тұлға - Сый Омарбеков, Т. О.   1 экз. 

10. 9(574)(02) 
П95 
Пірімбетова, Е.Ө.  Қазақстандағы ұлт-азаттық қозғалысы (XYIII-XX ғ. ғ. басы): оқу 
құралы / Е.Ө. Пірімбетова; ҚР білім және ғылым м-гі, ҚазМЗА.- Алматы: ҚазМЗА, 
2001.- 53, [2] б. 
  ISBN 9965-562-07-5: 30т.00т., 1000 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Тарих - Қазақстан тарихы - Оқу құралы - Сый Омарбеков, Т. О.  
            1 экз. 

11. 9(574)(02) 
С12 
Сабыров, С.  Қазақстан тарихы: тарихи оқиғаларды ұлттық дәст‰р тұрғысынан 
бағалау: оқу құралы / Сұлтанмұрат Сабыров.- Өңд., толық. 2-бас.- Алматы: Ғылым, 
2002.- 170, [1] б. 
  ISBN 9965-07-038-5: 40т.00т., 500 дана. 
  1. Қазақстан тарихы. 
  - - Қазақстан тарихы – Оқу 
                      құралы - Сый Ахтаева, Н. С.   1 экз. 

12. 9(574)5 
Ш34  
Шәмшәтұлы, И.  Қоғам өмірінің кәзіргі саяси-әлеуметтік мәселелері/ Ибраһим 
Шәмшәтұлы.- Алматы: РОНД, 2001.- 217, [3] б. 
  ISBN 9965-01-894-4: 120т.00т., 200 дана. 
  1. ХХ ғасыр саяси тарихы - Қазақстан Республикасы. 
  - - 20 ғасыр - Қазақстан тарихы - Сый Омарбеков, Т. О.   1 экз. 

 
 
                                                                       *    *    *                       

13. 9(574) 
А139  
Абдакимов, А.  История Казахстана: (с древнейших времен до наших дней) / 
Абдижапар Абдакимов.- Алматы, 1994.- 236 с. 



  Библиогр.:с. 224-234. 
  ISBN 5-8380-1432-6: 70т.00т., 20000 экз. 
  1. История Казахстана. 
  - - Казахстан История - Кочевники - Казахская интеллигенция –  
                      революция -   Государственные символы РК - Дар Омарбекова Т.О.  
             1 экз. 

14. 9(519)(02) 
А501  
Алимбаева, Ж.Н.  История массовой культуры Южной Кореи: учеб. пособие / Жанна 
Нурлановна Алимбаева; КазНУ им. аль-Фараби.- Алматы: Қазақ ун-ті, 2012.- 152, [2] 
с. 
  ISBN 978-601-247-429-9: 911т.80т., 500 экз. 
  1. История Кореи. 
  - - История Кореи - Массовая культура - Южная Корея - Учебное пособие.  
                    20 экз.      

15. 9(574) 
А510  
Алма-Ата: книга-хроника / пер. Н. Кенжегуловой.- Алма-Ата: Дәуір, 1992. 
  ISBN 5-86228-012-X: 50т.00т., 40000 экз. 
  [Кн.2. Декабрь 1986.- 190 с.]. 
  1. История Казахстана. 2. Внутренняя политика Казахстана. 

- - История - Казахстан - Алматы - Декабрь 1986 - 1986 год - Дар 
Мадиевой, Г. Б.               1экз.  

16. 9:327(52:51) 
А983  
Ашинова, Ж.  История взаимоотношений Японии и КНР: учеб. пособие / Жанар 
Ашинова; КазНУ им. аль-Фараби.- Алматы: Қазақ ун-ті, 2012.- 217, [1] с. 
  ISBN 978-601-247-765-8: 1235т.26т., 100 экз. 
  1. История международных отношений. 

- - Международные отношения - Япония - Китай - Учебное пособие - 
История.   20 экз. 

17. 9(43) 
Г270  
Геббельс, Й.  Последние записи: пер. с нем. / Йозеф Геббельс; предисл. и общ. ред. 
А.А. Галкина.- Смоленск: Русич, 1993.- 416 с.- (Тирания). 
  ISBN 5-88590-076-0: 80т.00т., 100000 экз. 
  1. История Германии. 2. Великая Отечественная Война. 
  - - Германия - ВОВ - История Германии - Дар Омарбекова Т.О.  1 экз. 

18. 9(470)(092) 
Д820  
Дум высокое стремление/ сост., авт. предисл., послесл. и коммент. С. Коваль.- 
Иркутск: Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1975.- 336 с.: ил.- (Декабристы в Сибири). 
  80т.00т., 30000 экз. 
  1. История России. 2. Декабристы. 

- - История - Россия - Декабристы - Исторические личности - Дар 
Удальской Н.Л.                      1 экз. 

19. 9(38)(092) 
З-721  
Знаменитые греки: жизнеописания выдающихся деятелей древней Греции, 
составленные по Плутарху / авт.: М.Н. Ботвинник, Г.А. Стратановский.- 2-е изд.- М.: 
Просвещение, 1968.- 244, [4] с. 
  60т.00т., 110000 экз. 
  1. История Греции. 

- - Исторические личности Греции - История Греции - Греция - Дар 
Омарбекова    Т. О.       1 экз. 

20. 9(46) 
И133  



Ибаррури, Д.  Единственный путь/ Долорес Ибаррури; пер. с исп. Д. Прицкер, З. 
Плавскин, Г. Степанов.- М.: Политиздат, 1962.- 464 с.: ил. 
  100т.00т., 42000 экз. 
  1. История и политика Испании. 
  - - Испания - Политика Испании - История Испании - Дар Омарбекова Т.О.  
                    1 экз. 

21. 9(729.1) 
К289  
Кастро, Ф.Р.  История меня оправдает/ Фидель Рус Кастро; отв. ред. Н. Эскаланте.- 
Гавана: Хосе Марти, 1984.- 58 с. 
  40т.00т. 
  1. История Кубы. 
  - - Куба - История - Политика - Дар Омарбекова Т.О.   1 экз. 

22. 9(574) 
К289 
Касымжанова, Г.  Архив памяти/ Гульжихан Касымжанова.- Алматы: Ғалым, 2003.- 
299, [5] с.: портр. 
  ISBN 9965-593-10-8: 70т.00т., 1000 экз. 
  1. История и этнография казахов. 

- - Культура казахов - История - Этнография - Казахстан - Дар Минажева 
Г.                      1 экз.  

23. 9(44)3 
М243  
Манфред, А.З.  Три портрета эпохи Великой французской революции/ Альберт 
Захарович Манфред.- М.: Мысль, 1989.- 432 с. 
  ISBN 5-244-00344-5: 70т.00т., 100000 экз. 
  1. Новая история Франции. 

- - История Франции - Франция - Новая история - Дар Копылова, Г. В. - 
Дар.                     1 экз.  

24. А124.1 
М269 
Маркс, К.  Избранные произведения: в 2-х т. / Карл Маркс, Фридрих Энгельс; Ин-т 
Маркса - Энгельса - Ленина - Сталина при ЦК КПСС.- М.: Гос. изд. полит. лит., 1955. 
  100т.00т., 50000 экз. 
  Т.1. - 636 с.: портр. 
  1. Произведения Маркса и Энгельса. 

- - Манифест - Коммунистическая партия - Марксизм - Бужуазия - Капитал 
– Дар  Омарбекова Т.О.   1 экз. 

25. 3кп1 
М678  
Митяева, О.И.  Коммунистическая партия - руководитель культурного роста 
крестьянства в годы коллективизации/ Ольга Ивановна Митяева.- М.: Изд-во Моск. 
ун-та, 1978.- 240 с. 
  70т.00т., 1875 экз. 
  1. Коммунистическая партия. 2. Коллективизация. 

- - Коммунистическая партия - Культура - Крестьянство - Коллективизация 
– Дар  Омарбекова Т.О.   1 экз. 

26. 9(4) 
М761 
Молчанов, Н.Н.   Шарль Делеклюз. Эжен Варлен: герои Парижской Коммуны 
/ Николай Николаевич Молчанов.- М.: Мол. гвардия, 1971.- 304 с.: ил.- (Жизнь 
замечательных людей: Серия биографии; Вып.5(494)). 
  60т.00т., 150000 экз. 
  1. Парижская Коммуна. 2. История Франции. 
  - - Парижская Коммуна - Герои Парижской Коммуны - Шарль Делеклюз – 
                    Эжен  Варлен – История Франции - Дар Омарбекова Т.О.   1 экз. 
 



27. 9(47+57)(092) 
О-110  
О Сергее Кирове: воспоминания, очерки, статьи современников / [сост.: М.И. 
Владимиров].- М.: Политиздат, 1985.- 256 с.: 11 л.ил., портр. 
  80т.00т., 200000 экз. 
  1. История и политика СССР. 2. Политический деятель - С.М. Киров. 
  - - История СССР - Политика СССР - Киров, С.М., о нем - Дар.   
                  1 экз. 

28. 9(4) 
О-741  
Осипов, В.   Британия глазами русского/ Владимир Осипов.- М.: Изд-во АПН, 1977.- 
208с. 
  60т.00т., 200000 экз. 
  1. История Англии. 

- - Британия - Великобритания - История Англии - Англия - Дар 
Удальской  Н. Л.           1 экз. 

29. 9(47+57) 
О-800  
От "Барбароссы" до "терминала": взгляд с запада / сост.: Ю.И. Логинов.- М.: 
Политиздат, 1988.- 464 с.: ил. 
  ISBN 5-250-00592-6: 80т.00т., 300000 экз. 
  1. История СССР. 2. Фашистская Германия. 

- - История России - История СССР - ВОВ - Германия - Дар Жатканбаевой, 
А.   Е.           1 экз. 

30. 9(38)(092) 
П180 
Парадисис, А.  Жизнь и деятельность Балтазара Коссы. Папа Иоанн ХХІІІ/ 
Александр Парадисис; пер. с новогреческого А. Сенкевича.- М.: Сов.-австрал. предпр. 
ТАКТ, 1991.- 224 с.: ил. 
  ISBN 5-256-00971-0: 50т.00т., 300000 экз. 
  1. Жизнь и деятельность Балтазара Коссы. 2. Папа Иоанн ХХІІІ. 

- - История Греции - Греческие исторические деятели - Религия - Балтазар 
Косс  Папа   Иоанн - Дар Удальской Н.  1 экз. 

31. 9(470)(092) 
Ю916  
Юсупов, Ф.  Гибель Распутина: воспоминания / Феликс Юсупов.- М., 1990.- 92 с. 
  40т.00т., 50000 экз. 
  1. Гибель Распутина. 
  - - История России - Распутин, о нем - Исторические личности - Дар      
                     Омарбекова Т.О.   1 экз. 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 


